



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 041/2022 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP e da Faculdade de Geografia – GEOG, torna publica a 1ª Retificação ao Edital N.º 041/2022 – PROPESP/UFAM, destinado ao preenchimento de 34 (trinta e quatro) vagas regulares para o Curso de Mestrado, 24 (vinte e quatro) vagas para o curso de doutorado do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Geografia (PPGEOG), nas Áreas de: Espaço, Território e Cultura na Amazônia; e Domínio da Natureza na Amazonia, com ingresso no Primeiro Semestre Letivo de 2023.

1. ONDE SE LÊ:

2.1.1 A distribuição das vagas entre as linhas de pesquisa do curso de mestrado do PPGEOG ocorrerá da seguinte forma:

Linhas de Pesquisa	Número máximo devagasde ampla concorrência	Reserva de vagas paraPolítica de Ações Afirmativas	Número Total de Vagas
1 - Espaço, Território e CulturanaAmazônia	13	04	16
2 - Domínio da Natureza na Amazônia	13	04	16
Total	26	08	34

1.1 LEIA-SE:

2.1.1 A distribuição das vagas entre as linhas de pesquisa do curso de mestrado do PPGEOG ocorrerá da seguinte forma:

Linhas de Pesquisa	Número máximo devagasde ampla concorrência	Reserva de vagas paraPolítica de Ações Afirmativas	Número Total de Vagas
1 - Espaço, Território e CulturanaAmazônia	13	04	17
2 - Domínio da Natureza na Amazônia	13	04	17
Total	26	08	34

Manaus, 23 de setembro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação